

 <p>ISSF Grand prix 2023 Ruše/Slovenia 10 m rifle/pistol</p>	<p>ISSF GRAND PRIX 10m RUŠE – SLOVENIA 11<sup>th</sup> – 15<sup>th</sup> January 2023 Rifle / Pistol</p>	 <p>ISSF</p>
---	--	---

### **Hodnocení ISSF Ruše Slovinsko pistolové disciplíny**

Ve dnech 12.1. – 15.1. 2023 se konaly první mezinárodní závody v tomto roce. Grand Prix Ruše je zařazen do programu závodů ISSF, kde se za umístění získávají body do světového žebříčku. V loňském roce jsme se již této ISSF GP také zúčastnili.

Tohoto závodu se zúčastnilo 35 zemí, 209 sportovců a celkem se uskutečnilo 350 startů

Nominovaní sportovci:

Junioři: Martin Cunda, Michal Novotný, Filip Čupka

Juniorky: Anna Miřejovská, Klára Ticháčková, Nikol Simetová

Muži: Jindřich Dubový

Ženy: Veronika Schejbalová

Důvodem složení této nominace je případná účast na ME v Talinu.

Jako první se střílel závod VzPi 60 ženy. Naše závodnice Miřejovská, Simetová a Ticháčková jsou ještě věkem dorostenky, zde však startovaly za ženy.

Kvalifikace: Schejbalová 564 bodů 19. místo

Miřejovská 561 bodů 27. místo

Simetová 557 bodů 29. místo

Ticháčková 555 bodů 31. místo

Kvalifikační závod vyhrála Číňanka Wu Cha Ying s 582 body. Na postup do finále bylo potřeba střílet 570 bodů.

Po ženách se představili naši muži. Kvalifikaci vyhrál výborným výkonem 584 bodů Jindra Dubový. Na postup do finále bylo potřeba nastřílet 575 bodů. Naši junioři stříleli také za muže. V kvalifikačním závodě stříleli:

Cunda 559 bodů 35. místo

Čupka 556 bodů 37. místo

Novotný 549 bodů 38. místo

Ve finálovém závodě si Jindra vedl velmi dobře. Třetí pětiranná položka se mu vydařila 51,8 bodů a nakonec skončil na krásném třetím místě. Finále vyhrál Švýcar Jason Solari a druhý byl Juraj Tužinský ze Slovenska.

Další závod byl závod MIX týmů. Naše barvy hájily dva týmy a to ve složení Veronika Schejbalová a Jindřich Dubový a druhý tým Anna Miřejovská a Filip Čupka. První naše dvojice se po základním závodě dostala do boje o bronzovou medaili. Druhý – dorostenecký tým obsadil 15. místo. V boji o medaili si naši vedli velmi dobře a porazili dvojici z Francie Celine Goberville a Florian Fouquet, a to 17:9 a pro ČR vybojovali bronz!

Poslední den patřil soutěži družstev. V soutěži žen jsem postavil družstvo ve složení: Miřejovská, Ticháčková, Simetová a v soutěži mužů družstvo ve složení: Cunda, Čupka, Novotný. (opět důvodem tohoto složení je případná účast na ME)

Ač jsou naše děvčata ještě v dorosteneckém věku, vedla si mezi ženami velmi dobře a po základním závodě skončily na třetím místě. Tím získaly možnost, bojovat o bronzovou medaili, a to s domácím týmem ze Slovinska. Tento boj byl až do poslední chvíle napínavý a vyrovnaný, ale nakonec naše děvčata zvítězila a to v poměru 16:14 a mohly se těšit z bronzové medaile.

Rovněž naši chlapci, také v dorosteneckém věku, si nevedli v soutěži družstev mužů vůbec zle. První část závodu se moc nezdařila, ale kluci to nevzdali a druhá půlka již byla o mnoho lepší a kluci obsadili krásné páté místo.



Všem účastníkům gratuluji k výkonům.

Martin Tenk  
reprezentační trenér pistolových disciplín